

对于一些心理脆弱的队伍,督战对于他们来说绝对是个压力。但有些队伍似乎很享受这一套,领导人的鼓励让他们勇猛异常。不妨来看看本届世界杯上督战的各国“领导”的实力如何。

英格兰王子:联袂助威

英格兰VS阿尔及利亚
视察结果:沉闷平局



英国王子威廉和哈里联袂出场,为英格兰加油助威

在英格兰队与阿尔及利亚队的比赛中,英国王子威廉和哈里联袂出场,为英格兰队加油助威。但英格兰糙哥们徒劳了90分钟,奉上个沉闷的0比0,两位王子“内牛满面”。要知道,英国王室的经费年年被议会“压制”,王子兄弟一年的零用钱可能还不到鲁尼一周的工资。王子崩溃了——早知做“球星”这么容易,自己上场算了。



世界杯期间各国政要观战

欢迎“领导”莅临指导

西班牙王储费利佩和他美丽的“女主播王妃”莱蒂齐娅到场观看比赛

洪都拉斯总统PK智利前总统

巾帼不让须眉

洪都拉斯VS智利
视察结果:智利胜出

都来自美洲,智利和洪都拉斯两国总统对足球都十分热衷。凑巧的是,小组赛两队就碰头了。洪都拉斯总统洛沃更是现场观战,支持自己的队伍。而智利则派出了前总统米

歇尔·巴切莱特坐镇现场。开赛前,洪都拉斯总统洛沃预测,洪都拉斯会以2比1获胜。不过智利现任总统皮涅拉认为,智利会以2比0击败对手。在看台上,巴切莱特就坐在洛沃的身前,看着她淡定的表情,就知道最终的结果会如何了。

智利派出前总统巴切莱特坐镇现场



西班牙王储:看球不专心

西班牙VS瑞士
视察结果:输

西班牙王储费利佩和他美丽的“女主播王妃”莱蒂齐娅一起观看了西班牙队和瑞士队的比赛。或许是对西班牙队太有信心,两人还不时咬耳朵说悄悄话。当西班牙队被瑞士队攻入一球后,王妃不顾多年电视主播“处变不惊”的仪态训练,双手捂脸,实在看不下去了。球迷不专注,球队就输球。

加纳总统:看台督战

加纳VS塞尔维亚
视察结果:赢

非洲球队在首轮比赛中唯一一支取得胜利的队伍,就是加纳队了。在与塞尔维亚队的比赛中,加纳队的表现十分勇猛,这也许是因为他们的总统一直在看台上盯着。有意思的是,联合国前秘书长安南的侄子安东尼·安南也在球场上作战。看来政治人物对加纳的作用绝对是巨大的。

荷兰王子PK丹麦王子

比谁更爱球
荷兰VS丹麦
视察结果:荷兰胜出

在荷兰队和丹麦队的比赛中,荷兰王子亚历山大和丹麦王子弗雷德里克双双督战。酷爱足球的亚历山大气场显然更为强大。他目睹了荷兰2比0击败丹麦,而且第一次进球还是丹麦送的“乌龙球”。不知道在看台上亚历山大有没有代表荷兰人民感谢弗雷德里克。

体彩专版



顶呱刮新票“世界博览”“金银岛”携手登陆江苏



彩市公告牌

体彩排列5惊喜不断

泰州靖江一站点独揽百万大奖

我省彩民又获排列5大奖了!6月19日晚上,泰州传来喜讯,12635站点中出10注排列5大奖,奖金合计100万元。

泰州站点独揽排列5百万大奖

据站点回忆,中奖的男子可能是外地人,常年在靖江做生意。6月19日上午,他来到12635彩票站点。由于男子几乎每日都去彩票购彩,老板陈子华每天都会根据走势图,推测第四、第五位号码,今天他推荐第四位是5,第五位是3,男子表示“就按照这两个数字来投注。”20分钟后,男子精心选择了五组“排列5”的号码,每组号码打了十倍。

每注排列5可中10万元,倍投则可获得百万,甚至千万的巨奖。“买排列5中奖的人一般都是技术型彩民。”陈子华说,这名外地男子经常在排列3玩法上中奖,能在排列5上斩获百万大奖,真是喜上加喜。

我省彩民频揽排列5大奖

其实,我省彩民在小盘排列玩法上向来有着不俗身手,仅以本年度为例,截至目前我省已中出排列玩法百万级大奖8个之多,而近期,我省彩民在小盘玩法尤其是排列5玩法上的中奖势头更是迅猛:5月27日的第10140期,我省中出排列5大奖18注;5月28日,苏州吴江芦墟5635站点彩民赵先生一人独揽10141期10注排列5大奖,总奖金高达100万元;6月1日的10145期,我省又揽获27注大奖;6月7日开奖的10151期,淮安彩民一人独揽25注大奖,总奖金高达250万;如果19号泰州的这10注大奖为一人所中的话,这将是我省彩民短短20多天夺得的第3个排列5百万级大奖。苏体

据悉,即开体彩顶呱刮新票种“世界博览”和“金银岛”将于近日携手登陆我省彩市,彩民们又有新票可以尝鲜了。

“世界博览”以上海世博会为票面主题,每张面值10元,共有12次中奖机会,最高奖金为25万元。玩法采用了顶呱刮经典的符号匹配游戏:刮开区中共有3个“中奖标志”和12个“你的标志”,刮开覆盖膜,如果“你的标志”中的任意一个与“中奖标志”之一相同,即中得该标志下方所示的金额,奖金更可兼中兼得。

“金银岛”每张面值5元,共有8次中奖机会,最高奖金10万元。该票和“世界博览”一样,采取的也是符号匹配的游戏方式,刮开区中的八个金色百宝箱覆盖膜下方便是对奖符号,刮开覆

盖膜,如果出现一个银币标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现一个金砖标志,即中得该标志下方所示金额的两倍,奖金同样可以兼中兼得。

目前,世博会和南非世界杯无疑是当下最热门话题,顶呱刮既有世博主题票种“世界博览”,又有助阵世界杯的激情票种“神射手”和“足球盛宴”,让

彩民们既能看得过瘾,又能玩得尽兴,当然,这些票种还可能给你带来额外的惊喜,因为这每款票种事实上都是“金银岛”,有无尽的宝藏等待你的发掘!朱莱

彩市万花筒

全家买彩十来年 儿子一朝中奖300万

电脑型体育彩票在江苏可谓深入人心,其中不乏一些全家上下都买彩票的“体彩世家”,7位数10088期常州337万大奖就是出自这样一个体彩之家。昨日中午,这家人浩浩荡荡赶到省体彩中心领奖,而真正的中奖得主正是这家的“大少爷”。

老爸滔滔不绝 儿子低调领奖

据了解,中奖得主姓陈,今年三十多岁,非常有趣的他是在老

爸的影响下才开始接触彩票,可以说一边听着老爸“讲彩经”,一边买体彩,这一买就是十年,他在此之前中的最大奖项也就是几千块钱,在领奖时他显得十分低调。陈太太这次也跟着来领奖了,她也是一个不折不扣的彩民。当然最有趣的是这个体彩世家的一家之长——陈大伯,他的彩龄几乎和江苏电脑型体彩同龄,中的最大奖也和儿子差不多。但谈起买彩票,陈大伯滔滔不绝,他说在他那个年代买彩票还要赶到常州市区去买,镇上压根就没有,现在购

彩方便多了。陈大伯还说其实儿子买彩没有他多,他几乎期期都买,儿子遇上点事还会“晃点”不买了,而儿媳妇一开始还反对买彩,不过看着还挺有意思的,最后也跟着买了,全家人聚在一起聊得最多的就是买彩票。

妙手巧编号码 中奖300多万

谈起这次中奖,陈先生在老爸面前显得非常低调,陈大伯照样是替儿子接受采访。据悉,陈

先生每次买彩几乎都是编号,一次买个三五十块,这次也不例外,他精心编制了多组7位数号码,中奖的那张第五注号码“3139609”正是本期的中奖号码,中奖金额高达337万元。陈大伯笑眯眯地介绍自己曾有一次也是号码全对了,结果位置不对,仅仅是中了个小奖,看来还是儿子的运气比自己好。最后谈到中了这个会不会再买彩票时,陈大伯笑呵呵回答道:“他买不买我已经管不着了,反正我一定会继续买下去……” 郑俊春